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Obecné informace 

Téma 
Téma stránky je televizní seriál  Breaking Bad, který jsem nejednou dokoukal a mám ho rád. Téma 

seriálu mě nenapadlo samo… Inspiroval jsem se třídou, protože mě nic nebaví a hodně lidí ze třídy 

mělo seriál. 

Barevné schéma 
Barevné schéma jsem vymýšlel sám a nevytvářel jsem ho přes nějaký generátor palet. Vycházel jsem 

z ikonické barvy seriálu a to je zelená a snažil jsem se celou stránku ladit do této barvy. Hlavními 

barvami stránky jsou tedy zelená a bíla, protože jsem se snažil o co nejmenší počet barev, aby byla 

zachována jednoduchost a přehlednost. 

Hlavička dokumentu 

 

Obsahuje meta tagy s autem, klíčovými slovy atd... Je zde odkázáno na dva CSS styl, ikonku webu a je 

přidán tag style, pro odkázání na fonty.  Pro navigaci jsem používal font „Bebas Neue“ a pro veškerý 

zbytek stránky font „Brandon Grostesque“, který s prvním zmíněným fontem tvoří pěknou kombinaci 

a stránka je pro uživatele více atraktivnější, ale zároveň to jsou fonty čitelné a nepůsobí žádné 

problémy s češtinou atd. 
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Navigace 

 

Navigace každého html souboru je stejná. Obsahuje čtyři odkazy na jiné části webu, aby bylo možné 

se dostat všude z jakékoliv pozice. Všechny odkazy používají třídu s názvem „vrchninabidka2“. Pokud 

se dostaneme na jinou část stránky, tak se na levé straně zobrazí ikonka domečku, pro návrat na 

úvodní stranu a vybrané tlačítko se obarví načerno. Domeček má ID „d“, které určuje ikonce velikost.  
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Zápatí 

 

Každý dokument html obsahuje stejné zápatí, kde jsou dodány pouze zajímavé informace o stránce 

jako je autor a záměr stránky a odkaz na zdroje, které jsem použil k tvorbě stránek. Použil jsem i blok, 

kterému jsem přiřadil id „futr“. Blok slouží pouze pro to, aby se do něj vložená horizontální čára 

nezobrazila přes celou šířku, ale pouze přes mnou určenou hodnotu. Čára slouží k oddělení zápatí na 

dvě části a jedná se spíše o designový prvek. Pro hezčí výstup na hostingu jsem také přidal do zápatí i 

citát z Endory, který by normálně byl pod stránkou a takto více zapadne do designu stránky a většina 

lidí si ho ani nevšimne. 
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Index 

 

Index obsahuje pouze mnou vytvořenou grafiku a video začátku seriálu, které se opakuje a zapne se 

bez zvuku. Jak grafika, tak video slouží pouze k zaujetí pozornosti potenciálního návštěvníka stránky. 

Grafika používá ID „nastred“, přičemž toto ID zaručuje, že se grafika zarovnává do bloku, nemá 

odsazení a zvětšuje se a zmenšuje podle velikosti okna.  

Video je v bloku s ID „intro“, což je blok, který slouží pouze pro vytvoření prostředí pro video, 

zarovnává ho na střed a určuje mu velikost okna pro přehrávání. 
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Hlavní 

 

 

Hlavní html soubor je celý v divu, který má ID „hlavni“, která celý další obsah stránky zarovnává na 

střed stránky, určuje maximální šířku. 

V hlavním bloku jsou pak obsaženy menší bloky s jednotlivými kategoriemi. Každý blok obsahuje 

nadpis druhé úrovně, horizontální čáru, která odděluje text od nadpisu, obrázek, který používá třídu 

„obrazekhlavni“, která zaručuje zarovnání obrázku doleva a text je v bloku s třídou „texthlavni“, která 

zaručuje zarovnání textu napravo od obrázku, celkově na stránce to pak vypadá, že je obrázek 

„designový“ prvek a pouze upoutává pozornost k jednotlivým odstavcům a stránka pak nevypadá 

prázdná. 
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Postavy 

U postav jsem se zaměřil na jednoduchost. Snažil jsem se, aby stránka nebyla plná obrázků s textem a 

mělo to nějaké úspornější rozpoložení. Klasicky je stránka tvořená divem s ID „postavy“, který určuje 

maximální šířku stránky atd.   V úvodu je blok s třídou „recenzeshrnuti“, který jsem původně vytvořil 

kvůli recenzi, ale zde se hodil také, protože jsem u tohoto divu chtěl stejné parametry.

 

Dále jsem jednotlivé postavy vytvářel jako obrázek, přes který je blok, který ho překrývá a po najetí 

myši se zobrazí a vytvoří tak efekt překrytí s textem. Třída „image-container“ vytváří místo, kde se 

nachází jak obrázek, tak další div, který má třídu „image-caption“ a obsahuje popis. Popis obrázku má 

vlastní třídu „bila“, jelikož jsem potřeboval rozlišit text na stránce v úvodním bloku a text v popisu 

obrázku, za cílem rozdílných barev fontů. 
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Fotogalerie 

 

Fotogalerie je tvořená pouze odkazováním pomocí malých obrázků na jejich velké formy. Galerie je 

černobílá a po najetí myší na obrázek se daný obrázek zvětší a vybarví se, po kliknutí se otevře 

v plném rozlišení. Ve fotogalerii jsem použil jediný script, který jsem v celém projektu použil a to je 

„lightbox“, který dovede otvírat obrázky v malém okně na stejné stránce a neotvírá je v dalších 

oknech atd. Script také používá vlastní css soubor, a ačkoliv by bylo možné zakomponovat ho do 

mého, pak by to vypadalo, že css a script vydávám za svůj… 

 

 

Lightbox script: 
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Recenze 

 

Při tvoření recenze jsem se snažil o rozdělení jednotlivých kategorií a následné shrnutí, které i 

vizuálně vystupuje oproti jednotlivým kategoriím. Stránka je tvořená v divu s třídou „recenze“, která 

určuje maximální šírku a další parametry a zároveň jsou v ní další tři divy s třídou „odstavec recenze“, 

které dělí jim nadřazený div na třetiny a jsou tak zarovnány vedle sebe. 

 

Dále je zde shrnuté s třídou „recenzeshrnuti“, která pouze vytváří prostor pro shrnutí, vymezuje mu 

maximální šířku atd… Ve finále to vypadá, že jsou jednotlivé kategorie menšími odstavci vedle sebe a 

shrnutí je přes celou šířku a vizuálně tak vystupuje. Jednotlivé odstavce jsou obohaceny o menší 

ikony související s nadpisem a obsahem textu. Na konci stránky po shrnutí je vložen obrázek s počtem 

hvězdiček, které jsem v recenzi udělil, aby graficky šlo na první pohled vidět, jak seriál hodnotím. 
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Série 

 

Při tvoření podstránky o sériích jsem použil div s ID „serie“ pro nastavení maximální šířky stránky a 

podobné formátování, které jsem využíval doposud. Dále jsem použil div třídou „toogle-box-region“, 

který vytváří prostředí, kde se nachází checkboxy, které odkrývají div s obsahem, které mají třídu 

„toggle-box-content“.  



Html stránky dokumentace 
 

13 

 

 

 

Responzivita 
• Pro malá zařízení (telefony, tablety) se vrchní nabídka zobrazuje v bloku  

• Pro malá zařízení se obsah stránky recenze se zarovnává pod sebe  

• Obsah stránky postavy se zarovnává pod sebe 

• Fotogalerie rovná obrázky pod sebe podle šírky zařízení  

• Hlavní obsah se pořád řadí pod sebe jenom je upravováno odsazení 
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CSS 

 

Ve svém projektu používám dva styly a to jeden pro lightbox script a druhý svůj vlastní styl. 

Styly jsem používal téměř na každý objekt. Nejvíce jsem ve stylech používal určení maximální šířky, 

která zajišťovala vzhled stránky, jaký jsem chtěl a to, že všechen obsah je zarovnán nastřed a má 

kolem sebe místo a stránka působí tím pádem jednoduše a přehledně.  

 

Ve stylech jsem pro responzivitu používal často @media, pro zobrazení na malých zařízeních. 

Vše jsem poznámkami odděloval, za účelem lepší orientace. 
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JS 
V projektu je pouze jeden soubor java scriptu. Je pro zobrazení fotek v galerii na stejné stránce a ne 

v novém okně, což je pro uživatele příjemnější. 

Grafika 
Veškerá grafika na stránce, ikony, obrázky, jsou mnou vytvořené nebo předělané a ve zdrojích 

stránky je odkaz na původní obrázek. 

 

 

Shrnutí 
Práce na projektu šla poměrně dobře. Většinu věcí jsem dokázal vymyslet z vlastní hlavy. Problémy se 

vyskytly u fotogalerie a u postav. U fotogalerie jsem netušil, že k otevírání fotek na stejné stránce je 

nutné použít java script. Druhý problém u postav, kde byl původní overaly přes obrázek úplně jiný 

kód. Jelikož původní kód nebyl tak úplně ideální pro moje účely, tak jsem musel použít jiný způsob jak 

overaly vyřešit. Většina stránky byla dělaná metodou pokus omyl, a proto na ní bylo stráveno spoustu 

času, ale lepší než to někde okopírovat. 
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Vzhled stránky 
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